

话剧《俗世奇人》昨精彩上演

本报讯(记者秦丽云)4月21日晚,话剧《俗世奇人》在桂林大剧院精彩上演,拉开纪念西南剧展80周年暨第八届全国话剧优秀剧目展演的“桂林序幕”。

21日晚8时许,桂林大剧院主剧场座无虚席,话剧《俗世奇人》在观众们的期待中开始。

《俗世奇人》是著名作家冯骥才创作的短篇小说集,2018年荣获第七届鲁迅文学奖。全书由54个短篇小说连缀构成,以清末天津市井生活为背景,每篇专讲一个传奇人物生平事迹。书中既写显耀上层,更有市井小民,54位奇人在冯先生笔下跃然纸上,生动有趣,惟妙惟肖。

作为经典文学改编作品,话剧《俗世奇人》邀请业内泰斗级编剧黄维若执笔,钟海导演。二人巧妙地将冯骥才笔下十余位“民间奇人”融合在京津大运河流域的一处酒馆之中。这里有善良智慧、敢爱敢恨的老板娘“关二姐”,有神一般存在的泥娃娃大哥“泥人张”,有敢穿一身黑衣刷墙的“刷子李”……一众奇人聚集于舞台,上演了一段精彩绝伦而又富有人生哲理的故事。

话剧《俗世奇人》由刘敏涛领衔主演。作为天津人民艺术剧院的演员,她时隔多年重返舞台,单挑大梁,饰演剧中灵魂人物“关二姐”。同时,剧组还特别邀请了在热播剧《人世间》中饰演“春燕妈”的老戏骨徐松子老师惊喜出演,以及有着70多年历史的天津人民艺术剧院诸多艺术家联合出演。

在观看过程中,各怀绝技的主创人员,打造了一份奇妙的舞台视觉呈现。



▲话剧《俗世奇人》剧照。(由剧组供图)

纪念西南剧展80周年 暨第八届全国话剧优秀剧目展演

现。近百种清末道具的展现、变换的灯光、特色的音乐、夸张的形体设计和细腻而精致的服装造型等,创造了一部极具京津特色的话剧舞台作品,塑造出一个个活灵活现的传奇人物。

晚上10时20分许,全剧在观众们热烈的掌声中谢幕。

22日晚20:00,话剧《俗世奇人》将继续在桂林大剧院演出。

2024年民营企业服务月暨高校毕业生桂林理工大学专场招聘会举办

本报讯(通讯员王湛辉)4月21日,2024年民营企业服务月暨高校毕业生桂林理工大学专场招聘会在桂林理工大学雁山校区新体育馆举行,本次招聘会由桂林市叠彩区人力资源和社会保障局联合宁波市人力资源和社会保障局、桂林理工大学举办。

活动为落实党中央、国务院稳预期稳增长稳就业决策部署和“两个毫不动摇”方针,以“‘就’在

民企,‘职’向未来”为主题,多措并举促进高校毕业生等青年就业。当天,宁波名企和桂林本土知名企业共计50家企业,齐聚招聘会现场,涵盖食品加工、机械制造、文化旅游、教育培训、生物医药、电子信息等众多行业,共计提供2000多个就业岗位,为招工企业和求职者搭建起高效便捷的“零距离”交流平台。

招聘会现场,前来求职的学生络绎不绝,求职热情高涨,他们或认真地浏览企业招聘展板信息,或在展位前与招聘人员热切交流,企业也纷纷敞开高薪和各项优厚福利“抢人”。当天共吸引1500多人入场求职,初步达成就业意向162人。

活动现场搭建起了直播间,通过推推招聘快手平台全程在线直播,通

过线上线下实时联动,扩宽引才招聘渠道,扩大活动影响力,促成求职者和用工企业的双向奔赴,吸引超过5000人在线观看。

接下来,叠彩区将通过强化供给优匹配、搭建平台促就业,继续坚持实施积极的就业政策,不断完善市场就业机制,扩大就业规模,改善就业结构。

(上接第一版)着力抓谋划、强项目、兴业态、促落实,重点以“一环(生态旅游大环线)一核(县城综合服务核)三极(‘诗画龙脊’品牌培育极、龙胜温泉康养小镇发展极和云中草原旅游度假极)多节点(每个乡镇至少有一个代表性的景点)”发展布局,进一步打造

“绿水青山就是金山银山”实践创新基地世界级典范、进一步打造中外游客探访多民族文化重要目的地、进一步打造世界级长发研学康养胜地、进一步打造高山湿地和农耕文明完美融合的世界梯田原乡、进一步打造展现民族团结进步和乡村振兴丰硕成果的世界级窗口,进一步打造古建民俗国际文化保护地,努力实现重大文旅项目上有突破、在重大基础设施上有突破、在民族文化展示上有突破、在游客体验上有突破、在环境综合整治上有突破、在宣传推介上有突破,并取得一批标志性成果,为桂林打造世界级旅游城市贡献龙胜“突破”。

持续舞好项目“龙头”

“龙胜计划打造多民族融合‘会客厅’、多民族生态博物馆、多民族文化街区等世界级旅游城市建设民族文化旅游示范区建设项目75个,项目总投资423.35亿元。”龙胜各族自治县委书记雷陈表示,未来,龙胜还将谋划潘内红瑶梯田旅游度假区、南山云中草原旅游度假区等项目;加快推进龙胜—峒中口岸高速公路(龙胜至融安段)、湖南通道经龙胜至全州凤凰公路(龙胜江底至百湾段)建设,打造“南北纵横、东西通畅”的交通网络,为游客进入龙胜提供更为便捷高效的绿色通道。

为了确保建设民族文化旅游示范区“更有成效”,龙胜着力在重大项目推进、基础设施建设、民族文化展示、游客体验提升、环境综合整治、宣传推介等方面全面发力并实现新的突破,确保取得一批标志性成果。围绕现代交通体系、民族文化和红色文化资源保护发展以及魅力县城建设等方面,科学谋划储备一批高大的项目,计划打造多民族融合“会客厅”,多民族生态博物馆、多民族文化街区等世界级旅游城市建设民族文化旅游示范区建设项目75个,项目总投资423.35亿元;谋划潘内红瑶梯田旅游度假区、南山云中草原旅游度假区等项目,打造更多“红色驿站”“天然氧吧”“康养胜地”。

此外,该县不断优化项目推进机制,实行清单化管理、节点化推进、常态化督办。全力争取张吉怀高铁南延至桂林(途经龙胜并设站)项目落地,加快推进龙胜—峒中口岸高速公路(龙胜至融安段)、湖南通道经龙胜至全州凤凰公路(龙胜江底至百湾段)建设,打造“康寿养生游”品牌。以温泉森林公园提品质为重点,用好温泉酒店评定康养旅游度假酒店、森林康养—竹蛙山庄和温泉酒店评定职工疗休养基地,逐步形成集观光、度假、休闲、娱乐于一体的“康养+旅游”业态体系。探索开发一批高品质田园养生、民族医药养生、温泉养生旅游项目,培育梯田自驾骑行、跑山、徒步等休闲体育文化,进一步擦亮“天然里的氧吧、运动中的风景”旅游名片。

桂林供电局:奋战防汛一线 全力恢复受灾线路供电



▲4月20日下午,南方电网广西新电力集团全州供电公司党员突击队送发电机到全州镇七一村委大坝上村。俞超 摄



▲4月20日,南方电网广西阳朔供电局抢修队伍及时响应,开展抢修复电工作。图为工作人员在更换故障设备。吴恩炳 摄



◀4月20日,南方电网广西桂林永福供电局抢修人员利用无人机开展线路巡视。吴树林 摄



“人机”联动治理模式,细致排查供电区域内输电线路走廊通道及周边线路隐患,同时关注低洼地带配电设施,做好政府、学校、医院等重点用户供电保障。

桂林供电局相关人士介绍,截至20日16时,全市供电系统累计派出人员1304人次、抢修车辆463台次、应急发电车4辆、应急发电机



17台,持续开展应急值守、设备巡视和抢修复电等应急处置工作。截至20日18时,受暴雨影响的线路已近九成恢复供电。目前,各项抢修复电工作仍在紧张有序推进中。

该人士表示,供电部门将持续加强与气象、水文等部门的沟通联系,密切关注风情、雨情变化趋势,科学安排电网运行方

本报讯(记者徐莹波 通讯员莫晓婧 秦鸣凤 黄子铭)4月17日以来,我市迎来一轮大范围强降雨天气,对安全稳定供电造成一定影响。在此背景下,南方电网广西桂林供电局迅速启动防风防汛IV级应急响应,开展线路故障排查和抢修复电工作,全力保障桂林电网安全稳定运行和电力可靠供应。

4月20日,在阳朔县高田镇,由于强雷雨导致10千伏高田线新街1号公变故障,需更换变压器。得知情况后,南方电网广西桂林阳朔供电局高田供电所立即组织工作人员赶赴现场抢修。在做好停电、验电、挂接地线等安全措施后,工作人员各司其职、协调配合,快速开展作业。经过近2个小时的紧张作业,抢修工作圆满完成,

式,运用无人机等开展重要输、配电线路的巡视,对位于低洼地带、可能引发山体滑坡和泥石流等地质灾害附近的线路、设备开展特巡特维。同时,做好24小时值班值守,准备各项应急物资装备,做好应急队伍部署,全力以赴尽快恢复供电,切实保障桂林电网安全可靠供电。